





LA NOVILLADA INAUGURAL. NOVILLOS GRANDES PARA NOVILLEROS CHICOS

Tarda ventosa con ello imposible el momento de desagravios. A pesar de ello, la corrida pudo celebrarse...

Paréjito. Bien de tipo. Viste traje toronado y está superlativamente esmaltado. Parejo da unos lances moviditos, pero valientes...

Segundo. Retinto, número 29. Mayor que el anterior. Buena cuando se arranca lo hace perfectamente. Enrique Abad lucha con el viento...

Abad brinda a la zapateada. A la verdad la verdad la verdad. Abad brinda a la zapateada. A la verdad la verdad la verdad...

Tercero. Buen mozo. Con mucha leña en la cabeza. Parejo no hace nada con el capote. Con la muleta, menos y con el estoque...

La As ensid delé en mal lugar el retrán de los jueces. En lugar del retrán tradicional, hizo una...

ALQUILERES

ALQUILA LOCAL propio para almacen o pequeña industria. Razón, Avenida de Colón, 61. LOCAL de 200 metros cuadrados...

ANUNCIOS CLASIFICADOS

COMPRA Y VENTA de muebles y ropas usadas. Mayor, 118. FINCAS. FINCAS «TEJADA». Máxima seriedad...

DEPORTES

FUTBOL. EL D. LOGROÑÉS (A), DESCANSA. Aun cuando el próximo domingo celebrarán jugando las correspondientes eliminatorias del Campeonato Nacional...

PELOTA. Haro. DE PELOTA.—Los partidos de ayer. En el Frontón Carrasco con una magnífica entrada, se jugaron ayer los partidos...

ULTIMA HORA DEPORTIVA. La Vuelta Ciclista a España. JULIAN BERRENDERO LLEGO EL PRIMERO A SALAMANCA. MADRID.—Cinco y dos corredores han tomado parte en la salida...

Toros y novillos. EN BARCELONA. Lleno rebosante. Alternan juntos por vez primera en esta plaza. Manolete y Arruza. Los acompaña Polito...

EN BILBAO. Mala entrada. Toros de Santa Coloma, regulares. El Estudiante, aplausos, en el primero y ovación en el cuarto...

EN MADRID. Lleno en la sombra y media entrada al sol. Rafael Lorente, ovación en los dos. Fepe Catalán, mal. Antonio Toranzo, regular.

EN SANTANDEE. Parras y Soría, ovacionados. Emilio Escudero, oreja y superior. Pesos: 154, 137, 113, 125, 183 y 176 kilos.

EN BURGOS. Novillos de Bernal bucos. Armillita y Paso Roldán, ovacionados.

ALQUILERES

ALQUILA LOCAL propio para almacen o pequeña industria. Razón, Avenida de Colón, 61. LOCAL de 200 metros cuadrados...

ANUNCIOS CLASIFICADOS

COMPRA Y VENTA de muebles y ropas usadas. Mayor, 118. FINCAS. FINCAS «TEJADA». Máxima seriedad...

CRONICAS de la REGION

za, don Florencio Sánchez Raso. La boda se celebró en la iglesia parroquial de San Pedro. Apadrinando a los contrayentes la señora Aurelia San Martín Fernández...

GUIA SANITARIA. J. FRAILE. Médico Jefe de Clínica del Hospital Provincial. MATRIZ - PARTOS. Onco de Junio, 11. - Teléfono 15-82.

R. VILLAR. del H. del Niño Jesús de Madrid. MEDICO PEDIATRA. Niños. Villanueva 4. Tel. 1517. (CSP 91)

URBINA. CORAZON - PULMON. M. Villanueva 2. 2.º Tel. 17-17. (C. S. P. n.º 49). Después de las Jornadas Médicas, reanuda su consulta.

LABORATORIO de Análisis Clínicos y Bacteriológicos de JOSE DE GRANDES. CALVO HOTEL, 36. 1.º. AVISOS: TELEFONO PROVINCIAL 19-14 (FARMACIA VALLEJO).

Clínica operatoria de Nuestra Señora del Carmen. para enfermos de GINECOLOGIA - CIRUGIA Y CANCER. Médico Director J. M. CLIVER URBIOA.

ALQUILERES. ALQUILA LOCAL propio para almacen o pequeña industria. Razón, Avenida de Colón, 61. LOCAL de 200 metros cuadrados...

El Ministerio de Asuntos Exteriores señala los países afectados por el reciente Decreto-Ley de bloqueo de bienes

MADRID.— El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:
Asuntos Exteriores.—A los efectos prevenidos en el decreto-ley de 5 del corriente relativo a la adopción por el Gobierno español de los principios consagrados en la resolución VI de la Conferencia Internacional Financiera y Monetaria de Bretton Woods, New Hampshire, y subsiguiente bloqueo de bienes de propiedad extranjera, este Ministerio se ha servido disponer lo siguiente:

Artículo primero.— El artículo primero en relación con el apartado a) del tercer del referido decreto-ley, comprende a las naciones de los Estados siguientes: Albania, Alemania, Bélgica, Bulgaria, Checoslovaquia (bajo cuya denominación se comprenden los territorios correspondientes a Bohemia, Moravia y Eslovaquia), China, Dinamarca, Estonia, Finlandia, Francia, Grecia, Holanda, Hungría, Italia, Japón, Letonia, Lituania, Luxemburgo, Manchukuo, Noruega, Polonia, Rumania, Tailandia y Yugoslavia (bajo cuya denominación se comprenden los territorios correspondientes a Serbia y Croacia).

Artículo segundo.— De conformidad con lo dispuesto en el artículo segundo del referido decreto-ley, se prohíben todas las transacciones que tengan por objeto la movilización total o parcial de todos los bienes o derechos patrimoniales en cualquiera de sus manifestaciones, que pertenezcan total o parcialmente a las personas físicas y jurídicas de cualquiera de las nacionalidades relacionadas en el artículo anterior.

Sale para Roma el nuevo embajador de España en Italia

MADRID.— En avión español ha salido del aeropuerto de Barajas, a las 10 de la mañana, con dirección a Roma, el embajador de España en Italia, don Juan Antonio Sangroniz. El señor Sangroniz marchó acompañado de su familia y fué despedido por numerosas personalidades. En el mismo avión salió también para el mismo destino el coronel de «A B C», en Roma, señor Cortés Cabanillas.

Más de 400 millones de pesetas distribuidas en 1943. Actualmente casi se han agotado. Así se entiende la protección social de la nueva España.

Los "grandes" se hallan divididos respecto a diversos problemas europeos. Se anuncia próxima una reunión a la que muy posiblemente asistirá Francia

(Servicio especial de crónicas «EFE»-United Press.)
WASHINGTON.— Podrán los Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia cooperar en la paz como lo hicieron en la guerra? La alianza de los tres grandes, grupo que ha constituido la coalición más poderosa que haya existido en la historia, ha puesto fin a sus operaciones militares en Europa.

El término oficial de la guerra ha dado origen a varias informaciones, procedentes tanto de Estados Unidos como de Inglaterra, de que se pasa mucho tiempo, el presidente Truman se reúne con el primer ministro británico, mister Churchill, y el mariscal Stalin, con los que celebraría su primera entrevista.

Al terminar la guerra contra los países totalitarios el absolutismo ruso domina media Europa

«Rusia ha violado siete veces en once días los acuerdos de Yalta...» Principales problemas políticos planteados entre Rusia y los aliados occidentales

Las diferencias que han dividido a rusos y anglosajones durante la guerra, tocan un nuevo aspecto con la llegada de la paz. Hasta ahora Alemania, enemigo común, ha obrado como aglutinante entre los tres grandes países, que en servicio de la victoria de las armas han ido relegando a segundo término los problemas políticos suscitados. La política imperialista de Stalin, seguidor en este sentido de los grandes señores, Ivan el Terrible, Pedro el Grande y Catalina II, es cosa que no aducida dudas, Stalin ha tenido mejor suerte que sus antecesores. Con su política personal que rehaza toda discusión en el interior y en el exterior, ha llegado más lejos que todos ellos. Es cierto que en favor del zar de Moscú han obrado circunstancias ventajosas que no existieron a los zarz de San Petersburgo. Las «clases» comunistas, pedazos vivientes de Rusia Imperial, en todos los países, han facilitado el camino para llegar a la preponderancia en toda Europa.

En Bulgaria y Rumania ocurre algo extraño. Rusia no quiere monarquías. En todos los países abogan por el desmoronamiento de los reyes de los partidos de izquierda. Mojaras, que han luchado desde el primer momento al lado de Inglaterra están condenados al exilio. Como se explica en Yalta sobre Polonia, Rumania, Checoslovaquia, Bulgaria y Hungría y Austria. La U. R. S. S. está en todas ellas al dictado de sus propios intereses.

EL PACIO RUSO, GERMANO Y LA DIVISION DE POLONIA

La noticia de que Rusia y el Reich habían firmado un pacto en las visperas de la explosión bélica cayó como una bomba de gran tonelada sobre el mundo. Fue una terrible sorpresa, incluso para los miembros de la 1ª División militar anglo-francesa que gestionaba en Moscú la alianza con la U. R. S. S. Aquel acto constata el momento claro de toda la política llevada a cabo por Stalin. Este fue una carta, la única que ha jugado en toda la guerra, la rusa. Sin tener en cuenta para nada quienes eran los que se señalaban en la noche del 23 de agosto.

Poco después, Hitler y Stalin se repartieron Polonia, ferrocarril y sembradíos. Rusia ocupó los Balcanes y se acercó al Danubio por Besarabia. Sus propósitos quedaban al descubierto a quien retrocediese un poco en la historia... Alemania le hizo la guerra y quebraron momentáneamente las aspiraciones rusas. Pero Stalin, aliado de los enemigos del Reich, repitió sus intentos y ha llegado a sistemas inmensamente en el Este, Berlín, Bucarest, Sofía, Budapest y Belgrado.

EL CASO POLACO
Esta cuestión tiene ya historia de años. Fuede que se resumieran las relaciones polaco-soviéticas el 30 de julio de 1941. Un último de muerte reparaba a los dos países. Era difícil allanar. Dos millones de polacos deportados a Rusia habían sido maltratados. No consiguió resolver la situación Sikorski, ni sus sucesores al frente del gobierno exiliado en Londres fueron inútiles los intentos de Churchill para llegar a una zona, a base de la zona Curzon. La U. R. S. S. no quería nada con el gobierno de Londres. Tuvo sus planes o los realizó contra el sentir de todos. Rusia constituyó un comité de liberación con elementos manejables y se desentendió de todo lo demás. Contra la voluntad de Norteamérica y de Inglaterra instituyó al Comité como gobierno de Varsovia y firmó con él una alianza en Yalta se pretendió llegar a una solución. Pero las negociaciones que siguieron en Moscú y en Nueva York y San Francisco, nada han resultado.

ALBANIA Y CHECOSLOVAQUIA
No es desconocida la actuación de Benes en Londres ni la que se le veía para regresar a su país al frente de un gobierno antes que fuese instituido un comité de liberación, situado al de Polonia, que crease una situación irremediable. Según el «Sunday Times», toda la vida checa discurre bajo el control y la censura de Moscú, y se actúa como si se tratase de un país enemigo con respecto al presidente Benes. Los rusos han insistido en que el gobierno checo opuesto a Benes y en Londres funciona otro contrario a Benes y a Rusia. «Mientras en territorio checo existan fuerzas rusas —ha dicho el referido periódico— no cabe pensar en una vuelta al régimen democrático, ni en la constitución de una asamblea nacional, ni en elecciones.»

En varias ocasiones, Norteamérica, Inglaterra y Rusia han examinado el porvenir de Austria y han fijado

Declaraciones de Molotov al abandonar San Francisco

Eden da detalles sobre el derecho de veto y sobre la cuestión polaca

SAN FRANCISCO.— Antes de marcharse, Molotov aseguró a Eden, Stettinius y Wellington Koo, que la guerra no habrá terminado para Rusia hasta que las fuerzas del fascismo y de la opresión hayan desaparecido del mundo para siempre, ha declarado un miembro de la Delegación rusa.
«Aun cuando el Ejército rojo estará muy ocupado durante algún tiempo en la tarea de imponer el orden en los territorios de Europa, está dispuesto, sin embargo, para hacer frente a cualquier eventualidad que le sería una posible amenaza contra la seguridad de la Unión Soviética en sus fronteras del Extremo Oriente», dijo.—(Efe.)

SAN FRANCISCO.— El ministro británico Eden, anunció hoy que los «cuatro grandes» han acordado no ejercer el derecho de veto en las decisiones del Consejo de Seguridad sobre aquellas medidas, que no tengan un sentido coactivo.—(Efe.)

SAN FRANCISCO.— El ministro británico Eden, anunció hoy que los «cuatro grandes» han acordado no ejercer el derecho de veto en las decisiones del Consejo de Seguridad sobre aquellas medidas, que no tengan un sentido coactivo.—(Efe.)

SAN FRANCISCO.— El ministro británico Eden, anunció hoy que los «cuatro grandes» han acordado no ejercer el derecho de veto en las decisiones del Consejo de Seguridad sobre aquellas medidas, que no tengan un sentido coactivo.—(Efe.)

Las tropas alemanas de Checoslovaquia se retirarán hacia el Oeste para entregarse a los aliados

El presidente Benes ha llegado a Praga

LONDRES.— El comunicado soviético declara que las tropas del general Schoerner en Checoslovaquia se han comprometido a cumplir los términos del armisticio y han comenzado a retirarse hacia el Oeste. Las tropas rusas persiguen a las unidades alemanas en retirada y se preparan para el ataque final de las que han quedado cercadas, pero que se niegan también a entregarse.
LONDRES.— Una fuerza expedicionaria británica ha desembarcado en las Islas Normandas (islas del canal), que se han rendido inmediatamente.—(Efe.)
LONDRES.— Los rusos han hallado en Berlín cuatro cadáveres, por lo menos, de los que alguno pudiera ser el de Hitler, comunica desde la capital alemana el correspondiente de Prensa y Radio, Joseph W. Gregg. No obstante, añade, los cadáveres en cuestión no han sido aún identificados.—(Efe.)

La línea nipona del Oeste de Hunan se ha derrumbado

CHUNG KING.— El comunicado oficial de hoy anuncia que la línea nipona, en el Oeste de Hunan, desde donde los japoneses amenazaban la base aérea norteamericana de Chihliang, se ha derrumbado por completo. Las fuerzas chinas que han iniciado una contraofensiva encontraron a más de 2.000 cazadores adversarios, en el sureste de Kian Kow mientras que en otros lugares del ataque iniciado el martes, se ha comprobado que los nipones quemaron muchos muertos.

Nuevo convenio hispano-luso

MADRID.— El convenio que desde hace algún tiempo venía estudiándose para regular las comunicaciones telefónicas entre España y Portugal (metrópoli y colonias), en sustitución del que rige desde 1890, va a ser ultimado en Lisboa, a cuyos efectos ha salido para la capital portuguesa la Delegación española, presidida por el director general de Correos y Telecomunicaciones, señor Rodríguez de Miguel.

El cine cae cada viernes

BIOGRAFIA RAPIDA
RAFAEL DURAN
Rafael Durán, una de las figuras masculinas más destacadas del cine español, es marido y tiene en la actualidad 33 años.
Primero, quiso ser marino de guerra en contra de la opinión de sus padres, que creían hacer de él un ingeniero de caminos.
Sin embargo, Rafael Durán, sintió desde muy niño la atracción al cine, y como un medio de entrar en él se hizo bailarín — muy bueno por cierto — modalidad que luego apenas ha cultivado en las películas.

los límites del baile — y encarna el primer papel masculino en «La lista del hotel», formando pareja con Justa Heñán. Esta película es la de un consagrado definitivo, y tras una breve campaña teatral continúa en brillantísima carrera cinematográfica. De la que señalamos, como jaloneos que marcan su continua superación artística, los títulos de «Pimentillo», «Muequitas», «Un marido a precio fijo», «La andes María», «La boca de Quintita Flores», «Flores de la noche de un almendro», «El cívico».
Rafael Durán, que según confesión propia prefiere los papeles que tengan emoción, está hoy en su mejor momento y es, sin duda alguna, uno de los más sólidos prestigios de la cinematografía nacional.

«LA VIDA EN UN HILO»
Película pensada, escrita, dialogada y dirigida por Edgar Neville, que ha sabido lograr un film de humor y de divertido humorismo, que resulta agradable y que encierra en él el espíritu de cine auténtico.
Conchita Monte y Rafael Durán, realizan una maravillosa labor en las personajes centrales de la película.
«SE ACABO LA GASOLINA»
Cinta de los marcos del sur, realizada sin salir de los estudios cinematográficos, lo que no es obstáculo para que el resultado sea excelente, y para que su argumento optimista y divertido agrade por completo.
El director, Charles Vidor, y el protagonista, Charles Laughton, magníficos.
«OCHO HORAS SIN MENTIRAS»
Cinta dinámica y optimista, amenizada con gran variedad de trucos y con un diálogo fluido y oportuno.
Al buen resultado de la película contribuyen por igual el director, «Elliott Nugent» y los intérpretes, de los que destacan Bob Hope y Paulette Goddard.

«LO QUE PIENSAN LAS MUJERES»
Lo mejor de esta película es el tío interpretativo, Merle Oberon, Melvyn Douglas, Burgess Meredith, queodian sus respectivos papeles.
Este aparte, la cinta es de una comedia absurda que, en realidad, no crece bien en nuestro temperamento.
Ernest Lubitch ha conducido la cinta con habilidad.
ALICAR
El lo expuesta se «dice que el propietario sólo puede conseguir para su derecho de propiedad una auténtica independencia mediante la inscripción en el Registro. Por lo tanto, en la necesidad de que el título los medios que le concede la Ley para lograrla, y más si a las innumerables razones se suman otras de índole práctica que la aconsejan, y que, ya a raíz de la publicación de la reforma de la Ley, algunos Bancos, de importancia muy destacada en la economía nacional, pensando lógicamente en el incremento de actividades que ha de traer consigo la paz guerrera, están ellas las referidas al tiempo, comenzaron a estudiar el establecimiento a ampliación del crédito territorial agrícola a base de facultar en muy ventajosas condiciones a cuantos propietarios tenían su finca debidamente titulada y registrada.
Quisieron entonces a la lectura de estas líneas la elaboración de un decidido propósito, por parte de todos aquellos a quienes esta cuestión afecta: el de inscribir su finca en el Registro, utilizando al efecto los procedimientos legales y expeditivos que la reforma de la Ley Hipotecaria regula. Con ello podrán evitarse no pocos litigios, de índole enajenamiento en los que infortunadamente se venían produciendo y contribuyendo a que vayan desapareciendo la diferencia que hoy existe entre el Registro y la realidad.
ALEJANDRO DEL RÍO
(Abogado)

«LA ESCUELA DE LA VIDA»
Cinta de desarrollo falso y afectado, doblada además con voces realmente lamentables.
Es un fiasco todo lo perfecta que fue de desear la interpretación, en un elenco a Gisti Huler y Siegfried Breuer.